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* 1.057 individuos respondieron las preguntas de ambas encuestas,
tanto de la medición PRE debut como POST debut de la selección chilena.

Medición 2
POST debut

24 junio

1.120* casos

Martes 25 junio

Chile - Argentina

Sábado 29 junio

Chile – Canadá

Desde 04 julio

Fases finales

Viernes 21 junio

Chile - Perú

Medición 1
PRE debut

21 junio

Realizada entre sábado 22 de junio
y domingo 23 de junio de 2024.

93% Tasa de respuesta
2,9% Margen de error



Expectativas y emociones partido a partido

• La misma muestra nacional de 1200 panelistas es 
encuestada pre y post partidos de la selección chilena en la 
Copa América.

• Preguntas como la aprobación del DT Gareca, el jugador 
favorito o las expectativas del desempeño de “la Roja” en la 
Copa varían con cada partido según el rendimiento del 
equipo.

• Adicionalmente, se agregan otro tipo de variables que, sin 
tener relación directa con el fútbol, podrían verse afectadas 
por la actuación de la selección. Por ejemplo, el estado 
anímico, emociones, sentido de patriotismo, etc. 



EVALUACIÓN  D.T.

▷ ¿Usted aprueba o desaprueba el 
desempeño del Director Técnico de 
la selección chilena, Ricardo Gareca?



61%

33%

6%

55%

33%

12%

Aprueba No sabe Desaprueba

21-junio 24-junio

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del                         
Director Técnico de la selección chilena, Ricardo Gareca?
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6 puntos disminuye la aprobación al director 
técnica Ricardo Gareca luego del partido vs Perú.

PRE debut POST debut



EXPECTATIVAS

▷ ¿Cuál crees que será el resultado del 
partido del próximo martes entre 
Chile y Argentina?

▷ ¿Quién cree usted que será el 
campeón de la Copa América 2024?

▷ ¿A qué fase cree que Chile llegará 
en esta Copa América 2024?



¿Cuál crees que será el resultado del partido del martes                 
entre Chile y Argentina por la Copa América?
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13%

72%

3%

12%

33%

27% 26%

14%

Empate Gana Chile Pierde Chile No sabe

21-junio 24-junio

La expectativa de una victoria vs Perú 
era 45 puntos mayor que la que se 

tiene para el partido frente a Argentina.

Chile vs Perú Chile vs Argentina



¿Quién cree usted que será el campeón de la Copa América 2024?
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37%

20%
18%

16%

4%
2%

1%
0%

27%

23%
21%

17%

7%

3%
1% 1%

Chile Argentina Brasil No sabe Uruguay Colombia Otro Ecuador

21-junio 24-junio

Las expectativas de que Chile sea campeón 
bajan 10 puntos luego del partido vs Perú.

PRE debut POST debut



¿A qué fase cree que Chile llegará en esta Copa América 2024?
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26% 26%

13%

9%

14%
12%

29%

19%

14% 14% 14%

10%

Cuartos de
final

Final No sabe / No
me interesa

Fase de
grupos

Semifinal Campeón

21-junio 24-junio

Expectativas que Chile llegue a la final también disminuyen, 
aumentando incluso que quede eliminado en fase de grupos.

PRE debut POST debut



JUGADOR FAVORITO

▷ ¿Quién es su jugador favorito 
de la selección chilena actual?



32%

19%

14%

10%
11%

1%
3% 3%

4%
2%

1%

27%

24%

15%

11%
9%

3% 3% 3%
2% 2%

1%

Alexis
Sánchez

Claudio
Bravo

No sabe /
No conoce

Ben
Brereton

Eduardo
Vargas

Paulo
Díaz

Mauricio
Isla

Darío
Osorio

Víctor
Dávila

Otro Marcelino
Núñez

21-junio 24-junio

¿Quién es su jugador favorito de la selección chilena actual?

?

5 puntos baja la preferencia por Alexis Sánchez, y Claudio 
Bravo aumenta en misma cantidad luego de partido vs Perú. 

PRE debut POST debut



EMOCIONES Y PERCEPCIÓN

▷ En general, ¿cómo describiría su estado de 
ánimo hoy?

▷ ¿Cuál de las siguientes emociones describe 
mejor cómo se siente ahora mismo?

▷ Cuál de los siguientes países 
latinoamericanos considera más:

▷ Seguro
▷ Patriótico
▷ Justo
▷ Culturalmente rico
▷ Próspero y estable
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En general, ¿cómo describiría su estado de ánimo hoy?

23%

43%

22%

8%

4%

24%

45%

23%

6%

2%

Muy bueno Bueno Neutro Malo Muy malo

21-junio 24-junio

PRE debut POST debut
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¿Cuál de las siguientes emociones describe mejor                           
cómo se siente ahora mismo? (puede elegir hasta dos)

PRE debut POST debut

23%

16%
14%

11%

15%

5%
8%

5%
3%

27%

20%

12%
11%

9%
6% 6% 5%

3%

21-junio 24-junio
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Cuál de los siguientes países latinoamericanos considera más: 
Seguro

37%

25%
22%

6%

2%
4%

1% 1% 1% 1% 0%

33%

28%

24%

5% 4% 4%
1% 1% 0% 0% 0%

21-junio 24-junio

PRE debut POST debut
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Cuál de los siguientes países latinoamericanos considera más: 
Patriótico

41%

23%

17%

5% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 1%

42%

24%

15%

7%
4%

2% 2% 1% 1% 1% 1%

21-junio 24-junio

PRE debut POST debut
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Cuál de los siguientes países latinoamericanos considera más:   
Justo

45%

22%

18%

3% 3% 3% 3% 2% 1% 0% 0%

39%

23%
21%

4% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 0%

21-junio 24-junio

PRE debut POST debut
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Cuál de los siguientes países latinoamericanos considera más: 
Culturalmente rico

27%

21%

16%

11% 10%

5% 4%
2% 1% 2% 1%

27%

23%

14%
11% 10%

5% 4%
2% 2% 1% 1%

21-junio 24-junio

PRE debut POST debut
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Cuál de los siguientes países latinoamericanos considera más: 
Próspero y estable

41%

26%

16%

7%

3% 3%
1% 2% 1% 0% 0%

42%

25%

17%

6%
3% 3% 2% 1% 1% 0% 0%

21-junio 24-junio

PRE debut POST debut
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